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r1 = 114 kOм
r3 = 218 kOм
r4 = r6 = 119 kOм
w = 102•105 рад/c
L = 49 мкГн

C = 158 нФ

Em1 = 102 B

Em2 = 77 B

Jm1 = -8,4 мА

Jm2 = -7,4 мА

Ψe1 = 0°
Ψe2 = -420°
Ψj1 = 154°
Ψj2 = -370°
Выбрать условно-положительное направление токов у ветках схемы.

Выбрать (по желанию) метод расчета – метод контурных токов или метод узловых напряжений – сделать матрицу контурных сопротивлений или узловых проводимостей в комплексной форме.

Рассчитать уравнения, определить комплексные амплитуды контурных токов или узловых напряжений, а по ним – токи у ветках схемы.

Сделать уравнения баланса мощностей – отдельно активных и реактивных и оценить точность расчета.

Прим.: При переходе от гармоничных функций до комплексных амплитуд для источников ЭДС и токов необходимо представить  e1(t), e2(t), j1(t), j2(t) в единой (синусной или косинусной) тригонометрической форме записи. 
